



AUK

KLASA: 112-02/22-02/14
URBROJ: 2158-73-01-22-10
U Osijeku, 16. studenoga 2022.

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Akademija za umjetnost i kulturu
Ulica kralja Petra Svačića 1/F
31000 Osijek, Hrvatska

Tel: +385 31 253 333
Fax: +385 31 253 353
e-mail: aukos@aukos.hr

IBAN: HR7323600001102689236
OIB: 60277424315

Na temelju članka 22. Statuta Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, pročišćeni tekst i sukladno članku 34. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a na temelju provedenog natječajnog postupka i na prijedlog Povjerenstva za izbor i prijem jednog zaposlenika/zaposlenice na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (zamjena do povratka zaposlenice s roditeljskog dopusta), prof. dr. sc. Helena Sablić Tomić, dekanica Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku donosi sljedeću

ODLUKU

o izboru zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (zamjena do povratka zaposlenice s roditeljskog dopusta)

- 1. Daria Barjaktarević iz Aljmaša, izabire se na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (zamjena do povratka zaposlenice s roditeljskog dopusta).**
- 2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.**

Obrazloženje

Na temelju Suglasnosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku od 4. listopada 2022. godine (KLASA: 112-02/22-02/1, URBROJ: 2158-60-01-22-140) dekanica Akademije za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku je dana 12. listopada 2022. donijela Odluku o raspisivanju natječaja za izbor i prijem jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za vrijeme korištenja roditeljskog dopusta zaposlenice). Natječaj je objavljen dana 14. listopada 2022. godine na mrežnim stranicama Akademije za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje – Regionalni ured Osijek i u „Narodnim novinama“ broj 119/22. Rok za prijavu na natječaj bio je 8 dana (zaključno s danom 24. listopada 2022.) (u daljnjem tekstu: Natječaj Akademije). Odlukom prof. dr. sc. Helene Sablić Tomić, dekanice Akademije za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku od 4. listopada 2022. godine imenovano je Povjerenstvo za izbor i prijem jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (zamjena do povratka zaposlenice s roditeljskog dopusta) u sastavu: Nikola Žužić, Voditelj



Ureda za tehničke poslove, pomoćne poslove i poslove održavanja, predsjednik i članovi: Damir Ferenčak, dipl. iur., univ. spec. publ. admin., Voditelj Ureda za pravne i stručno-administrativne poslove – pomoćnik tajnika i Slavko Jagodić, Voditelj Ureda za pomoćne poslove.

Imenovano Povjerenstvo je provelo natječajni postupak i 14. studenoga 2022. godine dostavilo dekanici Akademije Zapisnik o izboru predloženika na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (zamjena do povratka zaposlenice s roditeljskog dopusta).

Iz dostavljenog Zapisnika Povjerenstva vidljivo je da se na objavljeni Natječaj Akademije za jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (zamjena do povratka zaposlenice s roditeljskog dopusta) prijavu podnijelo ukupno pet (5) pristupnika. Povjerenstvo je 2. studenoga 2022. (KLASA: 112-02/22-02/14, URBROJ: 2158-73-01-22-7) pregledalo natječajnu dokumentaciju pristupnika Natječaja i utvrdilo da je pet (5) pristupnika priložilo obvezujuću (vjerodostojnu) dokumentaciju kao dokaz ispunjenosti uvjeta Natječaja Akademije.

Zatim je utvrđeno da je Povjerenstvo provelo natječajni postupak putem usmenog testiranja/razgovora pred Povjerenstvom u kojem pristupnik može ostvariti maksimalno 30 bodova. Iz daljnje provedbe natječajnog postupka je evidentno da je Povjerenstvo dana 2. studenoga 2022. godine uputilo Poziv na usmeno testiranje/razgovor putem mrežne stranice Akademije i elektroničkih adresa 5 (pet) pristupnika koji ispunjavaju uvjete Natječaja Akademije. Povjerenstvo je 9. studenoga 2022. godine prema objavljenom rasporedu od 2. studenoga 2022. godine na mrežnoj stranici Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku provelo usmeno testiranje/razgovor s pristupnicima i utvrdilo da je od 5 (pet) pozvanih pristupnika usmenom testiranju/razgovoru pristupilo svih 5 (pet) pristupnika. Nakon završenog usmenog testiranja/razgovora iz Zapisnika je evidentno da je Povjerenstvo na temelju ukupnog broja bodova za 5 (pet) pristupnika sastavilo listu reda prvenstva (rang listu) pristupnika. Prema utvrđenoj rang listi pristupnika Natječaja prema ukupnom broju bodova, Povjerenstvo je uputilo prijedlog dekanici Akademije za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku da od četiri predloženika s najvećim brojem ostvarenih bodova izabere spremačicu na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (zamjena do povratka zaposlenice s roditeljskog dopusta). Dekanica Akademije za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku razmotrila je prijedlog Povjerenstva i na temelju uvida u Zapisnik i natječajnu dokumentaciju navedena 4 (četiri) predloženika, te dokumentaciju Povjerenstva o provedbi natječajnog postupka, utvrdila da je Daria Barjaktarević ostvarila ukupno 29 bodova čime je ostvarila najbolji rezultat i kao najuspješniji kandidat ispunjava uvjete za izbor na radno mjesto spremačice na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (zamjena do povratka zaposlenice s roditeljskog dopusta), te je odlučila kao u izreci.

Dostavljeno:

1. Daria Barjaktarević
2. Ministarstvo znanosti i obrazovanja
3. Personalni dosje
4. Pismohrana


Prof. dr. sc. Helena Sablić Tomić